INBJUDAN TILL EN SENSOMMARRESA
LÖRDAGEN DEN 25 AUGUSTI 2018
Kalmar Trädgårdsförening inbjuder medlemmar och i mån av plats även andra trädgårdsvänner till att besöka Stadsparken i Sävsjö och Brunstorps gård i Jönköping.
I Sävsjö kommun finns en av de finaste stadsparkerna i Sverige och vi kommer att guidas runt under temat ”Perenner i offentlig miljö”.
Efter besöket i Sävsjö fortsätter vi till Motell Vätterleden i Gränna där vi äter en gemensam lunch vilken ingår i priset för resan.
Därefter fortsätter vi till Brunstorps gård med omgivande trädgård som är en kulturhistoriskt intressant anläggning. Här finns gamla byggnader som restaurerats, en genbank för fruktträd och en trädgård med ett unikt sortiment av nytto- och prydnadsväxter. Brunstorps gård och trädgård erbjuder rikliga möjligheter till studier av kulturväxter och natur. Samtliga växter är försedda med namnetiketter. Brunstorps trädgårdscafé, som ligger inom området, erbjuder fika och lättare måltider i trivsam miljö. I Brunstorp kommer vi att guidas av f.d. stadsträdsgårdsmästare Lennart Angselius.
Resan utgår från Rasta i Kalmar kl. 07.30 och vi beräknar kunna vara hemma igen ca kl. 18.00. Ta med en kaffekorg för att kunna fika i Sävsjö. 
Googla gärna på Brunstorps gård för att få en överblick vad som finns att titta på!
VAD KOSTAR DET?

Bussresa inklusive guidning och lunch kostar 500 kronor per medlem och även för den som inte är medlem. Anmälningsavgiften betalas in på Kalmar Trädgårdsförenings plusgiro 14 59 62 – 7 i samband med anmälan som du gör via e-post jan.atti.bengtsson@gmail.com. Glöm inte att ange för vem/vilka anmälan avser! 
TILL VEM, NÄR OCH HUR ANMÄLER MAN SIG?

Anmälan ska ske senast den 1 augusti 2018. För uteblivet deltagande debiteras 100 kronor. OBS! Gör anmälan i god tid! Bussbolaget och vi måste veta att resan blir av. Har du någon fråga? Ring i så fall Jan Bengtsson 070-207 30 55 eller Jens Wikström 076-147 52 43!
Välkomna till en trevlig resa!
Styrelsen
