Bästa trädgårdsvänner, god fortsättning på nya året 2021!
När vi nu lägger 2020 bakom oss, ser vi med viss optimism framåt på den nya året 2021!
Ett nytt trädgårdsår med nya spännande idéer för odling och trädgårdsglädje!
Frökataloger och trädgårdstidningar, nya trädgårdsböcker och visuell inspiration genom TV och andra digitala kanaler. Massor av ”pep” och kunskap finns tillgänglig för oss som väntar och längtar. Nytt liv, nytt hopp! Snart kan vi känna snödroppens fina doft, njuta av knoppande vårlökar, buskar och träd. Naturälskande folk, som vi är, längtar vi till vitsippebackar och vandringar i skog och mark.
I Kalmar Trädgårdsförening blev 2020 ett blekt verksamhetsår. Årsmöte och en föreläsning av Philipp Weiss hanns ändå med innan covid-19 stängde allt!
Vi hade ändå en dag i september med två härliga trädgårdsbesök, så kul att träffa er som kom!
Vi har fortfarande, i skrivande stund, restriktioner som gäller och som kommer att gälla framöver, några medlemsmöten inomhus är ej aktuell att planera ännu. 
Årsmöte brukar vi ha i februari/mars, men tänker att vi skjuter det framåt sommaren för att kunna ha det utomhus. Det är helt ok, under rådande omständigheter och ger alla som vill en möjlighet att delta. 
Förra sommarens planerade Kalmar Trädgårdsdag ställdes ju in helt, all planering var i stort sett klar, men antal besökare och smittspridning satte krokben. Eventuellt, om allt fungerar blir det av i år och i så fall lördagen den 29/5 på Skälby. Vi har träffats i planeringsgruppen och all information om detta kommer senare även den.
Planerat är i nuläget tre träffar utomhus, samtliga kräver anmälan då antalet bestäms av respektive trädgårdsägare/guide. Boka in tillfällena in din kalender, inget sedvanligt programblad kommer att skickas ut i vår.
Lördag 24 april 11:00  Vi besöker Engelska parken, Värnanäs och blir där guidade av ägare Agneta Östersten. Vi samlas på parkeringen till vänster, snett emot huvudbyggnaden. Kaffekorg medtages! Anmälan om deltagande till info@villakarlsro.se senast 20/4. Först till kvarn!
Söndag 16 maj 10:00  Blomstervandring på Öland med naturguide Eva Åkerstedth. Platsen ej bestämd och meddelas senare. Anmälan om deltagande till info@villakarlsro.se senast 10/5. Kaffekorg medtages!
Lördag 12 juni  Vår medlem Zanna Lakatos, bjuder in till visning av sin trädgård. Adressen är Sillpackargränd 8, Lindsdal. Vi delar upp oss i grupper för att rymmas i Zannas trädgård och för att inte bli för många som trängs. Meddela i vilken grupp du vill gå! Anmälan till info@villakarlsro.se Grupp 1 kl 11:00   Gupp 2 kl 12:00   Grupp 3 kl 13:00   Grupp 4 kl 14:00
Välkomna att delta i vår och glöm inte bort att kika in på www.kalmartradgardsforening.se 
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