INBJUDAN TILL EN SENSOMMARRESA
 TILL NORRVIKENS TRÄDGÅRDAR

LÖRDAGEN DEN 3 september 2022

Hoppas ni längtar efter en gemensam trädgårdsresa lika mycket som vi i styrelsen. Efter att ha undersökt en rad olika möjliga resmål har vi fastnat för att åka till Norrvikens trädgårdar i Båstad. Även om ni har varit där innan så är den alltid värd att återkomma till tycker vi och i år bjuder de på flera härliga utställningar på temat Passion – det låter väl härligt!

Resan utgår från Rasta i Kalmar klockan 07.00. 
(Parkering finns vid Rasta men är avgiftsbelagd.)

På vägen till Norrvikens trädgårdar gör vi ett kort stopp för att sträcka på benen och dricka förmiddagskaffe som du själv tar med dig.
 
Väl framme vid Norrvikens trädgårdar börjar vi med en gemensam lunch i Orangeriets restaurang ca 11:30 och därefter får vi en guidad tur av en av Norrvikens trädgårdsmästare som gör en guidning anpassad till att vi är en trädgårdsförening.

Efter den guidade turen får ni ströva fritt i parken och dess olika utställningar. I årets paradrabatter kommer vi bland annat att mötas av dahlior i mängder.
Gå gärna in på Norrvikens hemsida och läs mer om de olika utställningarna.

När vi är nöjda med besöket beger vi oss tillbaka till Kalmar. 

Vi räknar med att vara tillbaka i Kalmar senast klockan 19:00
Vad kostar det och hur anmäler jag mig?
Bussresa, entré och guidning samt lunch kostar 700 kronor per medlem och 750 kronor för den som inte är medlem. Anmälningsavgiften betalas in på Kalmar Trädgårdsförenings bankgiro 5594–5877 eller via Swish 1231354190. E-posta också din anmälan till info@kalmartradgardsforening.se i samband med inbetalningen och ange för vem/vilka anmälan avser. 

Vi behöver ha din anmälan senast den 13 augusti 2022. Anmälan är bindande efter det datumet. Har du någon fråga? Ring i så fall Anne Lindgren 072-252 92 92 eller Ingrid Holm 070-267 85 03

Välkomna till en trevlig resa!
Styrelsen
